

Оскорбил полицейских- отработай

Старооскольской городской прокуратурой поддержано обвинение в отношении жителя г. Старый Оскол, который осужден за публичное оскорбление и применение насилия, не опасное для жизни и здоровья в отношении представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Установлено, что 11.03.2024 мужчина, находясь в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, ломился во входную дверь квартиры своей бывшей сожительницы, желая проникнуть в квартиру мужчина повредил дверь. На его противоправные действия потерпевшей были вызваны сотрудники полиции. На вызов приехали сотрудники ОБППС, которые попросили подсудимого проехать в опорный пункт, на что последний, недовольный законными действиями сотрудников полиции, начал вести себя агрессивно. Находясь возле квартиры и по пути следования к патрульному автомобилю публично, в присутствии хозяйки квартиры, начал оскорблять полицейских, выражаясь грубой нецензурной бранью. Уже находясь в салоне автомобиля на заднем пассажирском сиденье и продолжая выражаться в адрес сотрудников полиции грубой нецензурной бранью подсудимый нанес одному из сотрудников полиции удары в область лица.

Приговором Старооскольского городского суда подсудимый признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.319, 318 ч.1 УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы, которое заменено принудительными работами на срок 6 месяцев с удержанием 5% из заработной платы в доход государства.

С виновного суд взыскал в пользу одного из потерпевших взыскано 15 000 рублей в счет компенсации морального вреда. Второму потерпевшему подсудимый добровольно выплатил в счет компенсации морального вреда 5000рублей.

Приговор не вступил в законную силу.